
Közösségi szolgálat 

A 2016-os évtől a vonatkozó jogszabályok szerint, csak az a tanuló tehet érettségi vizsgát, aki 

legalább 50 óra közösségi szolgálatot teljesített. 

Iskolánkban a közösségi szolgálat koordinálását, adminisztrálását a tanuló osztályfőnöke 

végzi. 

A közösségi szolgálat keretei között  

 az egészségügyi, 

 a szociális és jótékonysági, 

 az oktatási, 

 a kulturális és közösségi, 

 a környezet- és természetvédelemi, 

 a katasztrófavédelmi, 

 az óvodás korú, sajátos nevelési igényű gyermekekkel, tanulókkal, 

 az idős emberekkel közös sport- és szabadidős, 

 az egyes rendőrségi feladatok ellátására létrehozott szerveknél bűn- és baleset-

megelőzési 

területen folytatható tevékenység.  

Közösségi szolgálat olyan szervezetnél folytatható, amellyel az iskola együttműködési 

megállapodást kötött. Ezeknek a szervezeteknek a listája megtalálható az iskola honlapján. 

A közösségi szolgálat fontosabb szabályai 

 A közösségi szolgálat teljesítése körében egy órán hatvan perc közösségi szolgálati idő 

értendő azzal, hogy a helyszínre utazás és a helyszínről hazautazás ideje nem 

számítható be a teljesítésbe. 

 A közösségi szolgálat során a tanuló naplót köteles vezetni, amelyben rögzíti, hogy 

mikor, hol, milyen időkeretben és milyen tevékenységet folytatott. 

 A közösségi szolgálat megkezdése során jelentkezési lapot kell kitölteni. 

A közösségi szolgálat helyszínén a tanuló tanítási napokon alkalmanként legkevesebb 

egy, legfeljebb háromórás, tanítási napokon kívül alkalmanként legkevesebb egy, 

legfeljebb ötórás időkeretben végezheti a tevékenységet. 

 A tizennyolcadik életévét be nem töltött önkéntes közérdekű önkéntes tevékenységet 

20 óra és 6 óra között nem végezhet.  

 A közösségi szolgálat nem folytatható tanítási óra helyett. 

 A tizenhatodik életévét be nem töltött önkéntes által a közérdekű önkéntes 

tevékenységre fordítható idő nem haladhatja meg: 

o tanítási szünet ideje alatt a napi három órát és a heti tizenkét órát, 

o tanítási időben a heti hat órát és tanítási napon a napi két órát. 

o tanítási napon kívül a napi három órát. 

Vonatkozó jogszabályok-részletes szabályozás 



20/2012. (VIII. 31.) EMMI rendelet a nevelési-oktatási intézmények működéséről (A 133.§ 

szól a közösségi szolgálatról!)  

2005. évi LXXXVIII. törvény a közérdekű önkéntes tevékenységről  

1068/2012. (III. 20.) Korm. határozat a Nemzeti Önkéntes Stratégia 2012–2020 elfogadásáról  

 

https://njt.hu/jogszabaly/2012-20-20-5H.27
https://njt.hu/jogszabaly/2012-20-20-5H.27
https://njt.hu/jogszabaly/2005-88-00-00.25
https://njt.hu/jogszabaly/2012-1068-30-22.1

